

Έκθεση στο Αρχαιολογικό Μουσείο

Οι "Διαδρομές" στην Καβάλα

■ Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να δει έργα γλυπτικής, ζωγραφικής και χαρακτικής, τα οποία υπογράφουν οι Χρήστος Αλευράς, Γιάννης Βούρος, Βαγγέλης Γαληνός, Στέλλα Κολίτσι, Βάλα Δραβιάδου, Αθηνά Δερμετζή, Κωνσταντίνα Δελατόλα, Έλενα Δημοπούλου, Φωτεινή Διαμαντίδου κ.α.



Αρκετός κόσμος-εκπρόσωποι της τοπικής κοινωνίας-υποδέχθηκαν το βράδυ της Παρασκευής στην νέα πτέρυγα του Αρχαιολογικού Μουσείου Καβάλας, την ομαδική Έκθεση "Διαδρομές". Η Έκθεση θα φιλοξενηθεί στην πόλη μας μέχρι και τις 4 Νοέμβρη και πρόκειται για μία πρωτοβουλία του Συλλόγου Καλλιτεχνών Εικαστικών Τεχνών Βορείου Ελλάδος, του Συλλόγου Αποφοίτων της Σχολής Καλών Τεχνών Θεσσαλονίκης και του Αρχαιολογικού Μουσείου Καβάλας.

Η Έκθεση "Διαδρομές" ταξιδεύει στην Βόρεια Ελλάδα και έρχεται στην Καβάλα μετά την Νάουσα. Είναι μία από τις παράλληλες δράσεις στα πλαίσια της 1ης ΕΝΑΛΕ σύγχρονης τέχνης στη Θεσσαλονίκη. Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να δει έργα γλυπτικής, ζωγραφικής και χαρακτικής, τα οποία υπογράφουν οι Χρήστος Αλευράς, Γιάννης Βούρος, Βαγγέλης Γαληνός, Στέλλα Κολίτσι, Βάλα Δραβιάδου, Αθηνά Δερμετζή,



Κωνσταντίνα Δελατόλα, Έλενα Δημοπούλου, Φωτεινή Διαμαντίδου κ.α. Στην τελετή των εγκαινίων το βράδυ της Παρασκευής, στην νέα πτέρυγα του Αρχαιολογικού Μουσείου Καβάλας, παραβρέθηκε ο Διευθυντής του Αρχαιολογικού Μουσείου Ζήσης Μπώνιας, η συμπολίτισσα Ζωγράφος Καρίτα Σμιτ ως ντόπια εκπρόσωπος του Συλλόγου Καλλιτεχνών Εικαστικών Τεχνών Βορείου Ελλάδος, ο Δήμαρχος Ελευθέρων Χαράλα-

μπος Χρυσάνθης, ο Νομαρχιακός Σύμβουλος Μηνάς Βλαστιάρης. Παρόντες ήταν επίσης ο πρώην υπουργός και βουλευτής Δημοσθένης Δημοσθενιάδης, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Χριστόδουλος Μιχαλάκης, ο Δημοτικός Σύμβουλος Παύλος Δερμετζίδης.

Το κλίμα που δημιουργήθηκε στην εκδήλωση ήταν ιδιαίτερα ζεστό, αφού τα έργα που εκτίθενται είναι πρωτότυπα, είναι σύγχρονη Τέχνη που καμιά φορά εξαφνιάζει.

Είναι βέβαια όμοιος ότι το ξάφνιασμα αυτό είναι ευχάριστο. Πενήντα ένα λοιπόν σύγχρονα και καλλιτέχνες ακολουθούν στην Έκθεση αυτή τις προσωπικές τους διαδρομές και συναντιούνται εδώ και καιρό, από την έναρξη της πρώτης 1ης ΕΝΑΛΕ στην Θεσσαλονίκη, τον περασμένο Μάιο. Όλη η διοργάνωση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα "Πολιτισμός" και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

